
UNSER WAHLLEISTUNGSANGEBOT

Liebe Patientinnen und Patienten,
unsere Mitarbeiter setzten sich täglich kompetent für Ihre medizinische und pflegerische Versorgung ein.  

In der Tradition unseres christlichen Auftrages begegnen wir unseren Patienten mit Achtsamkeit und  

Respekt. Dabei ist uns eine ganzheitliche Betreuung besonders wichtig.

Die Unterbringung in hellen, geräumigen 1- und 2-Bettzimmern mit separatem WC und Dusche gewähr-

leistet einen angenehmen Aufenthalt in der freundlichen Atmosphäre unseres modernen, mediterran  

gestalteten Krankenhauses. Neben den medizinischen Leistungen und dem hohen Unterbringungskomfort, 

der allen Patienten im Rahmen der regulären Vergütung durch die Krankenversicherung angeboten wird,  

bieten wir Ihnen ein zusätzlich buchbares Servicepaket mit speziellen Wahlleistungen und Annehmlichkeiten.

Die dafür anfallenden Kosten, die mit dem Verband der privaten Krankenversicherung vereinbart sind, 

betragen:

///// Unterbringung in einem 1-Bett-Zimmer mit Servicepaket (Klinik für Chirurgie, Klinik für Innere Medizin):  

79,96 Euro

///// Unterbringung in einem 2-Bett-Zimmer mit Servicepaket (Klinik für Chirurgie, Klinik für Innere Medizin):  

37,19 Euro

U N S E R  S E RVI C E PA K E T : 

///// Wahlverpflegung à la Carte (sofern keine medizinischen Bedenken bestehen)

///// Täglich die Zeitung Ihrer Wahl aus unserem Sortiment

///// Pflegeset (Seife, Bodylotion, Shampoo und Nahtmaterial)

///// Bademantel, Dusch- und Handtücher zum Ausleihen

///// Slipper auf Wunsch

///// Täglich frisches Obst, Heiß- und Kaltgetränke



K R A N K E N H AU S  H E DWI G S H Ö H E

Höhensteig 1, 12526 Berlin

Telefon: (030) 67 41 - 0

Fax: (030) 67 41 - 50 09

E-Mail: hedwigshoehe@alexianer.de

www.alexianer-berlin-hedwigkliniken.de

V E R K E H R S V E R B I N D U N G E N
///// S-Bahn: S8, S45, S46, S85 Bahnhof Grünau, weiter mit den Buslinien 163 (Richtung Schönefeld), 263 (Richtung Zeuthen) 

und Buslinie 363 (Richtung Krankenhaus Hedwigshöhe) 
///// S-Bahn: S9, S45 Bahnhof Altglienicke, weiter zu Fuß (ca. zehn Minuten Fußweg) 
///// Bus: Buslinie 363 ab S-Bahnhof Grünau direkt zum Krankenhaus Hedwigshöhe

Links neben dem Seniorenheim St. Michael (Höhensteig 2/Mohnblütenweg) befindet sich ein Parkplatz für Patienten und Besucher.

Das Krankenhaus Hedwigshöhe liegt in Trägerschaft der Alexianer St. Hedwig Kliniken Berlin GmbH, die zur Unternehmensgruppe der Alexianer GmbH gehört. 
Weitere Informationen unter www.alexianer.de

Grundsätzlich hat jeder Patient die Möglichkeit, unsere Serviceleistungen in Anspruch zu nehmen. Ob Ihre 

Krankenversicherung die Kosten übernimmt, ist abhängig von der Art Ihrer Versicherung: Wenn Sie eine 

private Zusatz- oder eine private Vollversicherung abgeschlossen haben, wird eine persönliche Zuzahlung  

gegebenenfalls nicht erforderlich. Informieren Sie sich dazu bitte vorab bei Ihrer Versicherung. 

Wenn Sie keine entsprechende Versicherung abgeschlossen haben, können Sie ebenfalls das Servicepaket 

nutzen, sofern Sie die Zuzahlung persönlich übernehmen.

Stand: Januar 2019

Wir freuen uns, wenn wir Ihnen 

den Aufenthalt bei uns 

so angenehm wie möglich 

gestalten können.


